

**The Philadelphia Parking Authority  
Mellon Independence Center  
701 Market Street, Suite 5400  
Philadelphia, PA 19106**

**RFP No. 15-03 – Regulation Signs and Decals 2015  
Addendum One**

To: See Email Distribution List  
From: Mary Wheeler  
Manager of Contract Administration  
Date: September 23, 2015  
No Pages: 1

This addendum is issued on September 23, 2015 prior to the proposal due date to add, delete, modify, clarify and/or to respond to questions submitted by prospective proposers regarding the work included in the above referenced request for proposals.

**QUESTIONS**

- 1. Question:** Can vendors receive the artwork for the signs requested as samples?  
**Response:** The vendor is responsible for creating the artwork for all samples. PDF's of the signs are included in the Specifications section of the RFP document which is attached to the email supplying this addendum.
- 2. Question:** In regard to the last item on page 2 of the proposal form. Should this read high intensity reflective?  
**Response:** Please see change below for the last line item on page 2 of the proposal form:

Square	30 in. wide x 30 in high, x .063 gauge	<b>high intensity/reflective</b>	50		
--------	--	----------------------------------	----	--	--

**END OF ADDENDUM ONE**